



Коммерсантъ: "За многомиллионный ущерб лесному фонду Красноярского края будут судить начальника диспетчерской службы лесохраны"

Следственный комитет РФ (СКР) направил в суд уголовное дело начальника региональной диспетчерской службы КГАУ «Красноярская база авиационной и наземной охраны лесов» Артема Хребтова. Ему предъявлено обвинение по ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба), за что ему грозит арест до шести месяцев. Об этом сообщили в следственном ведомстве.

Как указывается в деле, с 21-го по 27 июня 2019 года обвиняемый, зная о массовых лесных пожарах на территории Богучанского района Красноярского края, не передал в министерство лесного хозяйства региона информацию о возникшей ЧС, негативного прогноза развития лесопожарной обстановки и необходимости привлечения к тушению дополнительных сил. Этим, по версии СКР, он нарушил свои должностные инструкции и руководящие ведомственные документы.

Следствие уверено, что в результате пожары перешли в категорию массовых, лесному фонду Красноярского края был причинен ущерб на сумму 757 млн руб.

В июле 2019 года в связи с лесными пожарами в Красноярском крае был введен режим ЧС. Регион был признан «наиболее горимым» наряду с Иркутской областью и Якутией.

В 2019 году краевой министр лесного хозяйства Дмитрий Маслодудов назвал причинами лесных пожаров в регионе человеческий фактор и погодные условия. «В первый этап пожароопасного периода 80% случаев — это сельхозпалы, отжиги травы, стерни, неосторожное обращение с огнем и наши праздники, проводимые в лесах и на дачах, сжигание старой травы. Мы фиксируем много очагов возле железных дорог, где идет возгорание от искр», — сказал Дмитрий Маслодудов, отметив, что власти работают с РЖД по этому поводу. Чиновник также добавил, что причиной пожаров в труднодоступных территориях стали в 75% случаев сухие грозы.

15 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1639361>